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Bapuant 20. J € = _ﬂ&zf —32§+2x2yinS; D: {8§§2§ Zlc=% g

0<xX<2; X2 y?

Bapuant 21. J € = |[€22-22+22+2 ZHS; D: Z|e=——t—=—.
p ¢ g"- x~Zy Xz ¢ 0<y<l ~'° 100 160

- 0<x<IL 2
Bapuaur 22. J € = J.J(3zf—z§+zz+223inﬂxsinﬂjds; D: z C=X——L.
S 2 0<y<2; 200 120
-~ ~ 0<x<2; X*+y
Bapuanr 23. J€ = ||€z2-22+z*+2yz dS; D: = :
pHaHT ¢ - _[[J.q x "Ly YZ ¢ {OSygl; lc 100
-~ LN 0<x<2; NG y
Bapuanr 24. J € = ||€z>-z2+2%+2yzsinx dS; D: =42
puart 24. 1 € - ﬂ‘ P yzsinxs o<y<t 7200 100
- L~ 0<x<2; X2y
Bapuanr 25. J € = ||€>-22%2+2%+2xzsinzy dS; D: ' ==L
P ¢ ﬂ‘ y e o<y<t 27200 g0
~ ~ -1<x<1; X2y
Bapuant 26. J € = ||€z2+22+2?+2yzcosx dS; D: Z|.=——+——
P ¢ ﬂ* Ty yreosx 2 o<y<t 710060
- ~ 0<x<2; x° y
Bapuanr 27. J € = ||€>+2z%+z%+2xzcosy dS; D: "o7|=———L.
P ¢ g( y Y3 cy<t 2100 60
-1<x<1L; x> y?

B 28. J€ = [[€2+322+2%+2xy2 dS; D: Ze=20n 100
apuaHT ¢/ g(x y Xyz Q {OSygz; lo 200 100



0<x<2; , _x+y2
“1<y<1l, ¢ 100
0<x<2; X y°
Z|o =t
O<y<2; 100 160

Bapuanr 29. JQ:=_U(§+4Z§+ZZ+2xyszS; D: {
D

Bapnant 30. J € = H(f+52§+22+2x2y2218; D: {
D

3adaHue k nabopamopHoli pabome 5

st cBoero BapuaHTa 3aqaHuil 1la U 2 HAaWTH DKCTpeMaiu, ecliu TPaHUYHBIE YCIOBHUS Ha
IIpaBOM KOHIIE He 3a/1aHbl. CpaBHUTH MOJYyUYEHHBIE PELICHHS C pellleHusIMU TpuMepoB 1a u 2.

3adaHue k nabopamopHol pabome 6

a) s pyHkiuoHana la HalWTH 3KCTpEMaib, IPU YCAOBHH, YTO IPAaBbIi KOHEI[ ABMKETCS I10
3aJJaHHOM JTUHUH.

b) Jns dyHKIMOHAaTA 2 HAWTH SKCTpEMalb, MPH YCIOBHH, YTO MPAaBBI KOHEI[ IBHKETCS 10
3a1aHHOU ITOBEPXHOCTH.

c) Jns dyHKIMOHANA 2 HAWTH 3KCTpEeMalib, IIPU YCIOBHUH, YTO MPABbId KOHEIl JABHMIXKETCS IO
3aJJaHHON JTUHUH.

BapuaHTbI 3aaHuit

Bapuanr 1. a). p€ >e*-2; b). p&y Je*+y>—4; C). p=2—-x% w=3-e%;
Bapuanr 2. a). p€ e -9 b). p&y Fe* +2y* —4; C). p=3-x%, w=2-e";
Bapuanr 3. a). p€ >e"°°-3; b). p&y >2e*+y*-6; ). p=2-x%; w=1-e*;
Bapuanurt 4. a). p€ >e*-10; b). p&y F4-x*—¢’; €). p=1-e*; w=2-x%
Bapuasr 5. a). p€32-e*; b). p&y >5-x*—¥; c). p=5-e¥; y=1-x%
Bapuasr 6. a). p€>2-e*; b). p&y F4-x*—¢; C). p=4-e%; w=2-x%
Bapwuanr 7. a). p& >e*-2; b). p&y F4-2x>-2y?; c).

p=4-2sinx; y=2-x;

Bapuanr 8. a). p€ e -2 b). &,y >4-2x*-2cosy; c).

p=4-2c0sX; w=2-x;

Bapuanr 9. a). p€ >e*-5; b). p&y >5-2x>-3cosy; o).

p=5-x*; y=4-2c0sX;

Bapuant 10. ). p€ >0.5¢"-2; b). &,y >3-e*—cosy; c).

p=3-2x%; y=3-cosx;

Bapuant 11. ). p€ Fe*-5; b). p&y >3-€ —y?/5; c). p=x>-2; w=sinx;
Bapuant 12. ). p€ >-€"*; b). & =100-99x; ). =3-3x*; w=3sinx;
Bapwuanrt 13. a). p€ >5-¢"; b). p&y >3-e*—2cos€y c).

p=2-2x%, w=3sin2x;

Bapuant 14.  a). p€ >e*—2; b). p&y >3-e*—2cosy; C). p=3-3x%; w=2sin2x;
Bapuanr 15. a). p€ >2-e*; b). (p((,y::ey+2cosy; c). p=sin€/232;, w=sinx
Bapuant 16. ). p€ >3-€”; b). p&y >e*+2sin /2 35; C). p=cos2x; w=2sin€/2;
Bapuant 17.  a). € >4-€%; b). p&y >e*+3sin€/26; C). p=—2sin€/2; y=cos2x;
Bapuant 18.  a). p€ >6-€"; b). p&y >e*+2sin€/2 35, C). p=—2sin€&/2; y=2c0s2x;
Bapuant 19.  a). p€ 10— b). p&y >e*+2sin€/2 4; c). p=—3sin&/2; w=2c0s2x;
Bapuant 20.  a). o€ >e*—2; b). p&y =e?+cosy-1; C). p=—2sin&/2; w=3c0s2x;

X

Bapuanr 21. a). go((::S—eo'SX; b). ¢7(<,y::2—ey+cosx; C). p=—2e2; y=3c082X;



BapwuanT 22.
BapuanT 23.
BapuanT 24.
Bapuanrt 25.
Bapwuanr 26.
BapuanT 27.
BapuanT 28.
BapuanT 29.
Bapmuanr 30.

a).
a).
a).
a).
a).
a).
a).
a).
a).

€ >310-2e*;
o€ >5-¢";
€ >50-e;
€ 350",
€ >0.5e" -2,
] X.
(0(()——50—9 ;
¢(}e2x—2 _5;
0 € >5-e;
€ >25-¢";

p=2s5in@x/2; w=2cos&/2;

. p&y 32— +cosy;
b).
b).
b).
b).
b).
b).
b).

9€y >3-e°+cosy;

9&y >1-e°+5c05€/2 ]
9 &y =100-50x;

&y F1-e°+5c0s€/2
9€y >3-2¢* " +5c05€/3
9€y >3-2¢"+5c0s€¢/2
9&y >3-2e""+5c0s€/2

c).
c).
C).
c).
c).
C).
C).
c).

&y >3+cos€/2 32e*;

(o:2e§; y=2C0sX;
p=4sinx; 1//:2c05(</2:
@=3sinx; w=3cos&/2;
p=3sin&/2; w=—4cosx;
p=2sin@x/2; y=-4Ccosx;
p=-2sin@x/2; w=4cos&/2;
¢=100-50x; 1 =100-50x;
p=2sin@x/2; y=-2C08X;
c).





